

花开古城看宜居 醉美春天觅美宅

# 新野春季房展会人流如潮

线下展示再延期两天,至3月28日结束

全媒体记者 李仰峤 陈艺姣



挑选户型。全媒体记者 林晓珂 关政 摄

在花海里挑选良居,在花香中品味美宅。3月24日,“花海古城 幸福家园”——新野县2023年春季房产展示交易会线下展示在新野县白河滩湿地公园开幕。

三天时间,参加本次房展会的群众有1.73万余人,各参展企业、银行接待购房咨询群众1.26万余人次,达成购房意向574户,累计签约达成交易170户,房管、不动产、公积金等职能部门接待政策咨询1130余人次,开辟购房绿色通道116户。

本次房展会由新野县人民政府、南阳报业传媒集团主办,线上线下同步进行。在线下展区新野县白河滩湿地公园,近20家房地产企业和银行、中介机构集中亮相,精品房源涵盖了当地在售主要楼盘,他们提供的优质服务,吸引了众多百姓前往咨询选购,消费意愿高涨,住房消费需求加速释放。

本次房展会举办恰逢“河南·新野第八届桃花郁金香节、板面文化节暨纺织服装博览会”会期,参观人数爆棚,房企集中竞价、现场比拼,为购房者送上重大利好。参会的新野各房地产企业高度重视,不仅派出了精兵强将,精心布置展台,还纷纷拿出优质房源,在销售中推出了“一口价”、特价房等优惠政策,力求最大程度让利消费者。记者在房展会现场看到,有的公司专门针对本次房展会推出了限时限量的特价房源,每平方米单价甚至低于3900元,总优惠幅度达到7.4万元,还有的则推出买房

送车位、抽奖活动等,共同为参观者提供贴心服务。巨大的让利优惠吸引了众多潜在购房者参观询价,旺盛的人气催生了房产交易,现场成交不断。

消费市场的活跃源于观念作风能力的持续提升。新野县委、县政府高度重视此次春季房展会,从筹备伊始就强化统筹协调,坚持政府搭台、企业唱戏、媒体助力、群众得利,全面加强各相关职能部门联动。作为承办单位之一的新野县房管中心在很短时间内完成了房展筹备、布展等各项工作,与县住建、金融、不动产、公积金、税务等职能部门一道,大力发扬“六心”服企精神,努力构建“一站式”服务群众平台,通过推行“现房购房即发证”“符合条件的购房即补贴”等政策,以实实在在的“放管服效”改革方便企业和群众。

鉴于房展会的良好展销效果,在参展企业要求下,房展会组委会决定,本次房展会线下展示再延期两天,至3月28日结束。

房展会期间,南阳报业传媒集团所属全媒体通过图文、短视频形式展示房展会动态、楼盘相关信息、形象片等,并通过“线上展区”打造新野县网上房产超市。3月24日至26日,全媒体平台播发新闻报道40条,总浏览量超60万,辐射全网10多万潜在购房群体,为参展企业提供了广阔的销售渠道。“线上展区”将持续一个月,全方位满足居民选房购房需求,请您继续关注。③9

大型话剧《红旗渠》感动南阳观众

## 演出现场 掌声与泪水交融

本报记者 赵明禄 周梦 文/图

3月24日、25日晚,大型话剧《红旗渠》在南阳大剧院开演,吸引我市各年龄段观众前往观看。

“太震撼了!‘红旗渠精神’深深打动了我。”3月25日,在现场观看演出的南阳师范学院学生李曦杰说。

当晚7时30分,伴随着开幕钟声的响起,河南省话剧艺术中心的演员们纷纷登场,用精湛的演技再现感人故事。林县百姓在县委书记杨贵的带领下,怀着宏伟梦想,不畏牺牲、艰苦奋斗,用整整10年的时间,硬是在物质条件十分艰苦的情况下,在太行山上修筑了一条人工天河。

演员们精湛的演出,深深地吸引着现场观众。因为缺少食物,活泼可爱的孤儿小吱吱偷偷跑到山上挖野菜,给青年突击队的叔叔、姑姑们充饥,被开山炮炸死时,剧院里一片哭声。正在观看演出的市第一完全学校35岁青年教师孙来阁哽咽着告诉记者:“特别佩服林县人民那种坚强的意志,他们战天斗地的拼搏精神一定要传承下去。在以后的教学实践中,我一定要把‘红旗渠精神’发扬光大。”

“活干好,饭吃饱。”朴实耿直、不图名利的金锤、银锤、铜锤、铁锤四兄弟,只要吃饱饭,就一定要把活干好的他们,为了救人壮烈牺牲时,现场再次响起了呜咽声。今年50岁的南阳北方工业有限公司党群工作部

业务主管牛晋利看演出时,情绪激动,他说要将“红旗渠精神”引入日常工作中,为做强国防工业多作贡献。

整场演出中,《红旗渠》以恢宏的气势,全景式的叙述方式,自始至终牢牢抓住现场观众的注意力,人们的思绪跟随着剧情回到了那个激情燃烧的岁月。现场观众中,今年69岁的陈建军有着38年党龄,退休前是市彭雪枫少年军校校长,他认为《红旗渠》所传达的民族精神是不分年代,不分人群的。他激动地说:“《红旗渠》让我又想起了那个难忘的岁月,‘红旗渠精神’值得发扬光大,自力更生,艰苦奋斗永远是我党的光荣传统。”

南阳师范学院学生李曦杰,在晚报上看到南阳大剧院演出大型话剧《红旗渠》的消息后,就和同学蒋梦梦、刘婷婷等一起来观看,他们直呼:“今天不虚此行,看得非常过瘾。”市民王宛生说,他没有见过红旗渠,但话剧《红旗渠》很感人:“在这部话剧中,我看到了执政为民的领导,也看到了朴实无华的百姓。他们都是平凡的小人物,却有着大精神,而这恰恰是物质富裕时代里最稀缺的东西,所以它会打动人心”。

大幕徐徐落下,掌声、叫好声此起彼伏,观众纷纷表示,这是一台充满正能量和弘扬主旋律的舞台艺术精品,是一次令人难忘的艺术享受。③9



精湛演技。



→扫码浏览线上展区。

